



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Завершено расследование уголовного отдела по факту убийства таксиста в Нижневартовском районе

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Мегиона. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119 (угроза убийством), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой), п.п. «ж,з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.4 ст. 166 УК РФ (угон).

Установлено, что 07 октября 2009 года, около 03 часов, двое жителей города Мегиона по заранее подготовленному плану на совершение убийства водителя такси, завладения принадлежащему ему денежными средствами и автомобилем, обратились к 52 – летнему жителю города Мегиона, отвезти их в посёлок Высокий города Мегиона.

Таксист согласился отвезти молодых людей. Около поворота к посёлку, один из пассажиров попросил остановить автомобиль. После остановки автомобиля, пассажир, находившийся на сиденье за спиной водителя, накинул на шею таксиста заранее подготовленную верёвку и стал душить последнего. Второй пассажир стал наносить таксисту удары кулаком по голове. От сдавливания шеи верёвкой, потерпевший скончался на месте происшествия.

После чего, один из молодых людей сел за руль автомобиля, и, грубо нарушая правила дорожного движения, совершили разворот, был замечен экипажем ДПС ОВД по Нижневартовскому району, который принял меры к остановке транспортного средства.

Не реагируя на законные требования инспекторов ДПС «остановиться», водитель, превышая скоростной режим, попытался скрыться от преследования.

В районе 199 км автодороги «Сургут-Нижневартовск» автомобиль был остановлен, молодые люди задержаны нарядом ДПС.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/724850>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---